1. 53214 =09] 5 &L o, et T uf, o2+ 42 2] FHS FEHH?

® 8 @ -8 ® -16

x* — 5x?

Sl = (@422 -T) —00]B2
T 52 e BE
72} V2i,
o+ B2 =

—\2iolB2
-4

—2-2=




2. Hs S ARPEAA M+ 2+ 1 =09 2o sigshe AS BF
=

=TH?
-1+ 3i 1- V3i 14+ 3
@=—* @w2~ ® —
@ 1+ V3i ® 32_l

(x2+1)2-x2=0

(P> +14+x)(x2+1-x)=0,

P +x+1=0F=x>-x+1=0
P Co R E €

L
aT X

2 2




= % 1+ i7F shue] 2ol & Zhs AR A2

@(x2—2x—|—2)(x2—2x—|— 1)
@ (x2-2x+2)(x—1)(x+1)
® (-1)(x*-2x-1)
@ (@ +1)(x-1)(x+1)

® (F*+1)(x*-2x+1)

B

Sk 2ol 14 iol¥

o2 9t 42 10|t}
aA{x-Q+){x-Q-0)}=0
= x*-2x+2=0

Foizl 27 2= HA 4 :
(x*-2x+2)(x-a)?=0

s @o] 2] gk




e X -bxltax+b=092 g Fo] 1+ V2L W, 2 F
28 FH? (2, a bt f219)
®1-+2,2 @ -1+v2,-3 @)1-+2,3

-1+ +v2,3

ol 1+ V2ol ThE 22 1 -

o 22 1 - V20t
ARG A o S} Al ete] Al o8l Al

g 50lBg
14+ V24+(1-V2)+a=5 a=3
L OEEIL23,1-42




5. the WY LE o] 32 Fsteler

(x?=2x)(x2=2x-2)-3=0

\VARR 4
02
o
|
w

~&B

(2 =2x)(x®* =2x-2) =3 =0 A

P-2x=t2EOH

t(t—2)-3=0,

-2t-3=0

(t-3)(r+1)=0

L t=3EEr=-1

(i) t=3,Fx*-2x=3¢
%% -2x-3=0
(x=3)(x+1)=0
x=-1F=x=3

(i) t=-1,5x*-2x=-14
¥ -2x4+1=0
(x=1)2=0
 w= 1 (F2)

E}E}Ali,—1><3x1=—3




6. /\1-;(].1:11-781

@6 @10 ®-2 @®-1 61

X =T +px+qg=09 Al T3+ V2,3- V2,

M2 E:a+B+V2)+(B-V2) =7

La=1

p=(3+V2)(3-V2)+a(3- V2)+a(3+V2)=7+6 .. p=13
-g=0B+V2)3-+v2)-1=7

Soq=-T

L p+g=13-7=6




xof et AZPFA Al B3 —ax2 +5x—b=02] T+ 2o] 1+ V2 & o,
o140, b9 T ot o) 2 TSI

» =

> HE:. 2

B

P-ax?+5x-—b=09 3 Zo| 1+ V20]B2 TFE 2
1- V2, Uz gt 2 pet st

(14 °2) (-3 + (1 V@) (1- V@)=
14+28=528=6 .~ B=3

webA, a= (1+ v2) + (1- V2) +3=5

b=(1+ «/5)-(1-«/5)-3:-3O]E§
a+b=5+(-3)=2

filo




8.

WA 2x2 4 y2 4 2xy —dx +4 = 0 2 THEA]7]
£ otofet,

=t

= -

>
> meh: 4

oH .

rr

>
N

Lo

I

~&B

2x% +y% + 2xy — 4x + 4 = 0| A

(x> +2xy+y*) + (x2—4x+4) =0
(x+¥)?%+(x-2)2=0

x, yF ATO|BR2 x+y=0, x—2=0
LXx=2,y=-2

Soxy=—-4




@ 10 3®)11 @ 12 ® 13

@9

ol

sl

- Q
©

2x + 3y + 4z = 80
@-4x© = y=40-2x

x+y+z=30

O-3x© = z=x-10

x=100]




10.

AAFRAA x - % - dx? - x + 1 = 08 Tl

1 _
x4~ —ash 8 ol W, a7t B 4 Qs BE @
X

® -2 @ -1 ® 0 @)1

¥-a-6=0,(a-3)(a+2)=0
Ta=3%ca=-2

wabA, RE A0 3O B 3+ (-2) =1




HAA ¥ +2y2 4 2xy — dx - 10y + 13 = 0 & WFHA 7= A
of gt x+y ol g2
® -1 @0 ®1 @2 ® 3

2~
s

X,y

Fol 2 WAL x of thste] A 02 oot
2 +2y-2)x+22-10y+13=0 ---O

o] of, x 7} A% o]niﬁgﬂgﬂ}oow}.
D
Z=(y—2)2 (2% - 10y +13) >

-2 +6y-9>0,y>-6y+9<0
(y-3)2<0y7}A%olmg y_3=0

;.yzg @

OS2 @ofl YA 2 +2x+1=0, (x+1)° =0
Lox=-1

T x+y=-14+3=2




12.

2] 202 — dxy + 5y? — 8x — 4y + 20 = 0 2 T=EFHE A5

ares

¢

DO x=2y=4 @x:4,y:2 ®x=-1,y=

@ x=2 y=-1 ®x=-2,y=1

~&B

WAL o] §ob7] Slal 42 x o Bofo] Felahd,
2x2 —4(y +2)x+ 5y -4y +20=0--- ®

©
e
il
rl
filo
N

ez g > 0 oA

4(y+2)2-10y +8y—40>0

6y% — 24y +24 <0

6(y>—4y+4)<0

6(y—2)2<0 Ly=2( yEAS)
y—2 % @] i,

2x2 —16x+32=0, 2(x-4)2=0

T x=4




13.

S

2402+ =12 a+b+c=4° 4HZ W], c o AT &
2, a, b, c= A5

Il
=]

@-

@ -

Wl
®
w | oo

4
3

w| oo

~&B

atel

a+b+c=4
= b=4-(a+c)
a?+b%+c?2=12
= a2+c2+{d-(a+co) =12
of et Welxteo = A elstd
a®+(c-4)a+c?-4c+2=0
a,b,c = AFo|BE2 Wi Ao] 0 Kot AU &
D= (c-4)2-4(c*-4c+2)>0
= 3¢2-8c-8<0

4-2V10 _ _4+2V10

3 - 3

S (HHEE x 257

K
_ (4-2V10)\ [(4+2V10
- 3 3
8

IN
()




x—2y-11 = 0& TFHskE H x,yoll toto] xy 2

O

xy+4x—2y-11=0°4 (x-2)(y +4) =3
x,y7t AFolEg

(x-2, y+4) =(1,3),(-1,-3),(3,1),(-3,-1)
L (% y) = (3,-1),(1,-7),(5,-3), (-1,-5)

. xy=-3,-7,-15,5




15.

4+ (m-1Lx+m+1=09 F o] A7} HE=

L Fofoler.
B

>
|> Hekr o6

oH .

~&B

2~
A4 m

94

&

94

2+m-)x+m+1=09 F Z=a, p=td
a+B=1-m--O,a=m+1---©
D+O=stH af+a+B=2(a, b= AF)
(e+1)(B+1)=3

; {“:O {“:‘2 = Ol gidatd
=2 |p=-4

m=-1,7

.




16.

OIZAFFA A x2 + mx —m+ 1 = 0°] ¥ B4 . B(e < p)

W, 02 + 62 + m ] S Fotelet.

> E.

> gE: 8

B

ef=-m+1 ---@

@ O HRaf-a-p=1 (@ 1)(B-1)=2
0. 7} Fe] Aol mz
a-1=1,-1=2F=a-1=2,-1=1
(@p) = (2,3).(3,2)

Lt +pr=13

a+B=-mOlEE2 m=-5

Lt m=13+(-5) =38




17.

OIFFYAA ¥ + (k+ 1x+2k+1 =09 F Zo] BF A=
I k] & Tokw?

@5 @6 @) @ 8 ® 9

Q]
=

o,

Ox2+ @2 3tHef+2(e@+p)=-1
aB+20+28+4=3, (a+2)(B+2)=3

a, B7F AFOIBR (a+2, B+2)=(3, 1), (-1, —3)
S B)=(L, -1), (-3, -5)

@ellA

k=—-(a+B+1) B2 k=-1,7

k>00]B2 k=7




o] 2P ’—‘1x2+x+1_0_4/\1§q.a1:1c,aﬂa]_0}uﬂ(

B) + (@ +B) + . + (@' + p1%0) ] 7L Fobw?

© -2 @‘1 ® 0 @ 1 ® 2

~&B

O|ZFFAAl 42 4 x4+ 1 =02

ME e F 2ol e, polBE
?+a+1=0++1=0

T a+B8=-1,a8=1

nel el 44 o,

an+2+an+1 +a"

— " +a+1)=0
ﬁn+2 _|_13n+1 +:8n

=p"(B2+B+1)=00B=

(@+8) + (@®+B%) + - + (1% + g190)
=a+{(a®+a3+a*) + -+ (2% + a + a'00))
+ﬂ+{(ﬁ2 +ﬁ3+:84)+"’+(ﬂ98+ﬂ99+ﬂ100)}
=a+p=-1




DOw?=10B2 w3 -1=0
@Owl-1=00]B2
w=-1)(w*+w+1)=0
w—1#0°E2Z w2 +w+1=0
W —w4+1=-2w=#0
@w?+w+1=00]2

w# 00|22

1
FASwEHFB w14 = =0
1

Cw+—=-1
w
@ w2008 = (»3)689 . oy = v,
w2009 = ()3)669 . (2 = (2
o w2008 | 12000 _ 2

(cw?4+w+1=0)
® (w2)3 — b = (w3)2 —12 -1
oA, w2 x% =19 BE 7t 5]olnt.




(2

@ =1 O w=w

© wtow=-1 @® ?+w=-1

® 9,0 ® 9,6 ® 9,66
@ 0 660 ®a,0,0 @

B

x3—1=09] 3 5|20 wo|EE,
=1 (x-1)(x*+x+1)=0
VCHo+l1=024Tod F¢E
=1, 0’ +w+1=0

Dw®=1, (v¥)?=1-(0)

@ w+o=-1,
o=-l-w=-(w+1)

W +w+ 1< °l&.
w+1=-w?°B2 &= 0w?—-(Q)
OF Fwod T2
P+x+1=09 F 2 FolBE
w+ow=-1

@wt+w+1=0,

w? +w=-1-(0)




@ o @1 @—1 @ w

=19 8ZE watl T W, (0 +1)* + (0 +1)% 9] F27

® -w

¥-1=0= (x-1)*+x+1)=0

= W twt+l=00*=1

= (W + 1)+ (0?+1)8 = (~w)! + (-w)?
= WP X w+ (0%)? X w?

=’ tow=-1




22,

19 AAES 5 st g wet & o, b= &

D ?+w+1=0
@ =1

® 19 AAFZLE 1, w, w? 07 e 4= it
_/[\_

2

‘mlm

A

kel
—

?

><
._\

(x - )( +x+1)=0
WCtow+l=0, *=1---O,Q

Lo LB -1- B
- > 2 ’ 2

-1 ' _

%ﬁgwa}a}lﬁ...@

wzz%’\/glza...@

w=-1-w?--OAA)




